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 استوانه های  قطر  در شكل مقابل   A  وB   0.3    ترتيب  به mو 

 1.0 m باشد.می 

  چقدر استت  Bوزن استوانه ، باشد KN 1برابر  Aپيستون اگر وزن  -الف

قترار داده شتود،   Aبر روی استتوانه   kg 50ای به جرم چنانچه وزنه -ب

  رود چه مقدار بالا می Bاستوانه 

 نمره( 0/2)
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 :جواب

 دهيم:دو لوله چپ و راست مساوی قرار میرا در  Bدر تراز پایين استوانه  نسبی فشار  -الف
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 ( برابر است با:y)  Aونفرض شود، ميزان پایين آمدن پيست  xبرابر  Bاگر ميزان بالاروی پيستون  -ب
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مجموع تغيير تراز آب دو طرف فشار حاصل از با  kg 50وزنه را مستقيما با توجه به تساوی فشار ناشی از  فوق رابطه

 توان نوشت. نيز می

            0584.0x   m                    B  ميزان بالاروی استوانه 
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